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КВАЛИФИКАЦИОННА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

на специалността „ФИНАНСИ” 

(магистърска степен) 

 

 

Магистърската степен на специалността „Финанси” е организирана за 

обучение на лица: с бакалавърска степен по същата специалност; с 

бакалавърска или магистърска степен по други икономически специалности; 

със степента „специалист” или „професионален бакалавър” по икономически 

специалности и бакалавърска или магистърска степен по неикономически 

специалности. Продължителността на обучението им в магистърска степен е 

съответно една година (два семестъра), една и половина години ( три 

семестъра) и две години (четири семестъра). 
 

Обучението с продължителност една година осигурява на студентите 

специализирани знания и практически умения в областта на банковите 

системи и банковото обслужване, европейската монетарна  и финансова 

интеграция, маркетинга на финансовите услуги, алтернативните инвестиции 

и електронните борси, финансирането на външнотърговските сделки, 

международните финансови организации, надзора върху банките и 

инвестиционната дейност. Студентите придобиват аналитични умения за 

творческо мислене, самостоятелна изследователска работа и критичен подход 

за решаване на конкретни банкови, финансови и инвестиционни проблеми. 
 

Обучението с продължителност една и половина години осигурява на 

студентите задълбочени знания и умения по парична теория и политика, 

банково дело, корпоративни финанси, публични финанси, международни 

финанси и управленско счетоводство, както и посочените знания и умения 

при продължителност на обучението една година. 
 

Обучението с продължителност две години осигурява на студентите 

базови знания и умения по макроикономика, статистика, управление на 

човешките ресурси, основи на счетоводството, търговско право или трудово 

право, както и посочените знания и умения при продължителност на 

обучението една и половина години. 
 

Завършилите магистърска степен по специалността „Финанси” имат 

широки възможности за професионална реализация. Те могат да работят в 

банки и небанкови финансови институции, финансови звена на министерства, 

ведомства, стопански и нестопански организации и други институции. 
 



 

 

 

Обучението се осъществява в редовна и задочна форма и завършва със 

защита на дипломна работа. Завършилите магистърската степен могат да 

продължат обучението си в образователната и научна степен „доктор” при 

определени условия и да участват в различни форми на продължаващо 

обучение. 

 

Квалификационната характеристика е приета на заседание на 

Академичния съвет с Протокол № 2 от 20.03.2008 г. 
 


